



2019年12月13日

各 位

会 社 名 クミアイ化学工業株式会社
代 表 者 取締役社長 小池好智
(コード番号 4996 東証第1部)
問 合 せ 先 総務人事部長 中野健史
(TEL. 03-3822-5036)

**(訂正・数値データ訂正)「平成29年10月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」
以降の自己株式に係る一部訂正について**

当社は、2017年(平成29年)9月13日開示の「平成29年10月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」以降2019年9月6日開示の「2019年10月期第3四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」までの自己株式に係る記載、並びに自己株式数の記載を伴う適時開示書類について下記のとおり訂正いたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信します。

記

1. 訂正理由

上記期間における、決算短信に記載の「1. 連結業績(1) 連結経営成績 1株当たり当期純利益」、「同(2) 連結財政状態 1株当たりの純資産」及び「注記事項 (4) 発行済株式数(普通株式)②期末自己株式数、③期中平均株式数」並びに、同期間に自己株式に関する記載のある適時開示書類について、旧イハラケミカル工業株式会社との経営統合における同社株式の失念株式数3,140株を自社名義株式数から重複して差し引いていたため、自己株式数を修正したことに伴い、記載に一部訂正が生じたことから訂正を行うものであります。

2. 訂正の内容

(1) 決算短信

① 1株当たり当期純利益(円)

訂正対象	訂正前	訂正後
2019年10月期第3四半期	44.28	44.29

② 1株当たり純資産(円)

訂正対象	訂正前	訂正後
平成29年10月期第3四半期	717.08	717.09
平成29年10月期	734.72	734.74
平成30年10月期第1四半期	729.82	729.84
平成30年10月期第2四半期	731.60	731.61
平成30年10月期第3四半期	727.49	727.51
平成30年10月期	718.67	718.68
2019年10月期第1四半期	717.65	717.67
2019年10月期第2四半期	733.98	733.99
2019年10月期第3四半期	736.76	736.78

③ 期末自己株式数及び期中平均株式数（株）

訂正対象	期末自己株式数		期中平均株式数	
	訂正前	訂正後	訂正前	訂正後
平成 29 年 10 月期第 3 四半期	6,618,777	6,621,917	95,259,277	95,258,230
平成 29 年 10 月期	6,798,219	6,801,359	103,022,940	103,021,370
平成 30 年 10 月期第 1 四半期	6,799,522	6,802,662	126,385,599	126,382,459
平成 30 年 10 月期第 2 四半期	7,918,181	7,921,321	126,011,620	126,008,479
平成 30 年 10 月期第 3 四半期	7,920,678	7,923,818	125,762,751	125,759,609
平成 30 年 10 月期	7,921,665	7,924,805	125,637,846	125,634,705
2019 年 10 月期第 1 四半期	7,922,103	7,925,243	125,262,700	125,259,560
2019 年 10 月期第 2 四半期	7,922,823	7,925,963	125,262,354	125,259,214
2019 年 10 月期第 3 四半期	7,923,229	7,926,369	125,262,091	125,258,951

(2) 適時開示における自己株式数記載値（株）

訂正対象	訂正前	訂正後
吸収合併による 1 株に満たない端数の処理に伴う自己株式の買取りに関する事項について（平成 29 年 6 月 8 日）	2,254,451	2,257,591
自己株式取得に係る事項の決定に関するお知らせ（平成 29 年 9 月 13 日）	2,254,442	2,257,582
子会社が保有する自己株式の取得に関するお知らせ（平成 30 年 3 月 8 日）	3,057,733	3,060,873
自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引（T o S T N e T - 3）による自己株式の買付けに関するお知らせ（平成 30 年 3 月 8 日）	3,057,733	3,060,873
自己株式の取得及び自己株式立会外買付取引（T o S T N e T - 3）による自己株式の買付けに関するお知らせ（2019 年 9 月 6 日）	7,926,963	7,930,103
株式会社理研グリーンとの株式交換による 1 株に満たない端数の処理に伴う自己株式の買取りに関する事項について（2019 年 10 月 18 日）	7,441,242	7,444,382

以 上